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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   17-02-2021   με  αριθμό   4280   Ερώτηση   της   Βουλευτή 

κας  Ε. ΛΙΑΚΟΥΛΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία ορίστηκε ως μία εκ των αρμόδιων Αρχών για τη 
διασφάλιση της εφαρμογής της προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 
νομοθεσίας, τη διαπίστωση των παραβάσεων και την επιβολή των προβλεπόμενων 
διοικητικών κυρώσεων. Στο πλαίσιο αυτό, προβαίνει σε έλεγχο τήρησης των προβλεπόμενων 
διαδικασιών, επιβάλλοντας -σε συντρέχουσα περίπτωση- διοικητικό πρόστιμο, ενώ παράλληλα 
συνδράμει τα κλιμάκια της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και του Εθνικού 
Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) σε ζητήματα διοικητικής φύσεως, κατά τη διενέργεια 
δειγματοληπτικών ιατρικών ελέγχων. 

Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, 
πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους 
εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές 
ενέργειες. Προς πληρέστερη ενημέρωσή σας, σχετικά τυγχάνουν τα Δελτία Τύπου του 
Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, όπως αυτά αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του                            
(www.hellenicpolice.gr) την 07-11-2020 και εντεύθεν, ενώ αναφορικά με την αποτίμηση 
ελέγχων COVID-19 από τις αρμόδιες ελεγκτικές υπηρεσίες (ΕΛ.ΑΣ., Λιμενικό Σώμα, ΔΙ.Μ.Ε.Α., 
Ε.Α.Δ., Σ.ΕΠ.Ε, Δημοτική Αστυνομία, Περιφέρειες), σχετικά τυγχάνουν τα Δελτία Τύπου της 
Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, όπως αυτά αναρτώνται στην ιστοσελίδα της 
(www.aead.gr/press/press-releases). 

Όσον ειδικότερα αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
καθίσταται γνωστό ότι, από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Μαγνησίας, κατά το χρονικό διάστημα από 07-11-2020 έως 20-02 τ.ε., βεβαιώθηκαν 
εννιακόσιες τριάντα (930) παραβάσεις της προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού 
COVID-19 νομοθεσίας, ενώ από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Λάρισας βεβαιώθηκαν, κατά το χρονικό διάστημα από 07-11-2020 έως 17-01 τ.ε., 
πεντακόσιες μία (501). 

Τέλος,, προς τον σκοπό της καθιέρωσης μιας ενιαίας διαδικασίας, το προσωπικό 
επιχειρεί σε ικανή απόσταση από τον ελεγχόμενο πολίτη (πεζό, οδηγό ή συνοδηγό οχήματος),  
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τηρώντας τα απαραίτητα μέτρα αυτοπροστασίας/ υγιεινής και φέροντας υποχρεωτικά 
προστατευτική μάσκα προσώπου και γάντια, ενώ ελέγχει τα απαραίτητα έγγραφα 
μακροσκοπικά, αποφεύγοντας -κατά το μέγιστο δυνατό- οποιαδήποτε επαφή μαζί τους. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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